
【調査概要】

＜調査の目的＞
県内のＮＰＯ法人が活動する場における、新型コロナウイルス感染症による影響を調査し、
今後の施策の参考とするために、ＮＰＯ法人の現状を把握する。

＜対象＞
徳島県内のＮＰＯ法人（362法人）

＜期間・回答方法＞
期間：6月11日（木）～6月24日（水）
方法：郵送・ファックス・メール・インターネットの入力フォーム

＜回答数（問１）＞
109法人（回答率30.1％）

【設問】

問２　　 主な活動分野をお答えください。（複数回答可）

問３－１　新型コロナウイルスの感染拡大により、「法人の事業」に対する影響はありますか。

調査結果
徳島県新型コロナウイルス感染症による影響等に関するアンケート

（2020年2月～5月に受けた影響について）
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５環境の保全を図る活動

４学術・文化・芸術・スポーツの振興を図る活動

２社会教育の推進を図る活動

６子どもの健全育成を図る活動

３まちづくりの推進を図る活動

１保健・医療・福祉の増進を図る活動

法人数

１現在影響が

出ている
70%

２今後影響が出ると

思う
10%

３当面影響は出ない

と思う
15%

４わからない
4%

無回答
1%

１現在影響が出ている

２今後影響が出ると思う

３当面影響は出ないと思う

４わからない

無回答

76法人

5法人

16法人

11法人

1法人



問３－２ （問３－１）で［１または２］を選択された方にお尋ねします。具体的な影響の内容に
ついて当てはまる内容を選択してください。（複数回答可）

問４－１ 新型コロナウイルスの感染拡大により、活動の「支援者・利用者」に影響はありますか。

問５－１ 新型コロナウイルスの感染拡大により、「法人の経営」に影響はありますか。
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６感染症対策の仕方が分からない。

４組織や事業のマネジメントが困難になっている。

５運営している施設が休止・縮小となった。

３活動場所（公共の施設など）が使えない。

１総会や理事会等の開催に必要な環境が整わない。

２予定していたイベントが中止・延期になった。
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問５－２ （問５－１）で［１または２］を選択された方にお尋ねします。具体的な影響の内容に
ついて当てはまる内容を選択してください。（複数回答可）

問５－３ （問５－２）で［１・３・５］などを選択された方に伺います。減少した事業収益の額を
お教えください。

30万円未満・・・１５法人
30万円以上100万円未満・・・１７法人
100万円以上700万未満・・・１２法人

問６ NPO法人が活用できる公的な制度について、ご存じでしたか。（同封チラシの持続化
給付金・家賃支給付金・事業用資金に関する主な支援施策　等）

はい　　５６％（５８法人）
いいえ　４４％（４５法人）

問７ 具体的に必要な支援策があれば教えてください。（例：様々な支援情報を積極的に
発信して欲しい、オンラインツールを活用したWEB会議や動画配信の講座を開催
して欲しいなど）

■講座・セミナーに関する支援
・ＷＥＢ会議などの講座開催が欲しいです。
・動画配信の講座など３密に配慮した対策をして欲しい。
・無料の財務会計ソフトを公開して欲しい。
・オンラインツール活用講座をして欲しい。
・コロナに対しての知識や対策等、利用者さん達と一緒に勉強したいので、出前講座をして欲しい。

■資金に関する支援
・事業者の減収に伴う雇用の助成などが、金額が十分でないので強化を図っていただきたい。
・会を運営していくには、少しでも補助金があれば助かります。
・交流イベントの次期開催に向けては、新たな企画、施設、設備のリニューアルなど仕掛けが必要。
そのための財政支援をして欲しい。

■情報発信に関する支援
・様々な支援情報をタイムリーに発信して欲しい。
・多くの人への情報発信や（宣伝）ホームページ作りの支援をして欲しい。

■その他
・テレビ会議用に大きいタブレット・マスク、消毒液、消毒用の布などの必要備品・会議をするときの
フェイスガード、プラスチックの衝立などが欲しい。
・コロナ後の社会のあり方等を検討、議論する環境を整備して欲しい。

※この度は、お忙しい中、アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。

内訳
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４顧客や利用者の増加

６委託費や補助金の増額

２事業収益の増加

７出勤抑制や学校の休業等による職員確保困難

５委託費や補助金の減額

３顧客や利用者の減少

１事業収益の減少

法人数


